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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2274 

Vragen van het lid Mutluer (PvdA) aan de Minister voor Rechtsbescherming 
over het uitsluitbeleid van Jehovah’s Getuigen (ingezonden 9 maart 2022). 

Mededeling van Minister Weerwind (Rechtsbescherming) (ontvangen 
30 maart 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het uitsluitbeleid van Jehovah’s Getuigen in Nederland en 
de petitie «Bestraf het Sociaal Doodverklaren bij de Jehovah’s Getuigen» die 
op 8 maart 2022 is aangeboden aan de Tweede Kamer? 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u het uitsluitbeleid van de Jehovah’s Getuigen en de 
psychische schade die dit beleid kan veroorzaken? 

Vraag 3
Is er onderzoek gedaan naar de consequenties van dit beleid op de levens 
van leden en ex-leden van de gemeenschap? Zo nee, bent u daartoe bereid? 

Vraag 4
Bent u bereid in gesprek te gaan met zowel leden als ex-leden van de 
Jehovah’s Getuigen over de gevolgen van het uitsluitbeleid dat binnen de 
gemeenschap wordt gehanteerd? 

Vraag 5
Wat zijn de wettelijke mogelijkheden in Nederland waarmee dit uitsluitbeleid 
een halt toe te roepen is? Welke van deze maatregelen bent u bereid te 
nemen om het probleem aan te pakken? 

Vraag 6
Bent u bekend met de maatregelen die Frankrijk, België en Noorwegen tegen 
dit uitsluitbeleid hebben genomen? Is het mogelijk om deze maatregelen ook 
in Nederland toe te passen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Welke stappen heeft u tot op heden genomen om slachtoffers uit geloofsge-
meenschappen te beschermen en op te vangen? Welke stappen zijn er 
daarnaast nog mogelijk? 
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Vraag 8
Wat is de uitkomst van het onderzoek naar het intrekken van belastingvoorde-
len voor Jehovah’s Getuigen dat de Minister voor Rechtsbescherming eerder 
heeft uitgevoerd? Bent u voornemens om deze maatregel te nemen om het 
probleem aan te pakken? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Mutluer (PvdA), 
van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over het uitsluitbe-
leid van Jehovah’s Getuigen (ingezonden 9 maart 2022) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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